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   Καλάθι -  0,00 €    Καλάθι

Το καλάθι σας είναι άδειο.


 Κλείσιμο Προβολή Καλαθιού 






 Παρακαλώ περιμένετε 
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  Σε άθλια κατάσταση ο Ναός του Αγίου Λουκά στην κατεχόμενη Αμμόχωστο 
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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Το ημιτελές κτίριο της εκκλησίας του Αγίου Λουκά (στην περιοχή που αποκαλείται Τσανάκκαλε) στην κατεχόμενη Αμμόχωστο έχει «καταληφθεί» από ορισμένες επιχειρήσεις που βρίσκονται κοντά και πετάνε εκεί τα σκουπίδια τους, αναφέρει σε δημοσίευμά της η Κίπρις σήμερα.
Σύμφωνα με το ΓΤΠ, στο δημοσίευμα αναφέρεται ότι η ημιτελής εκκλησία επιδιορθωνόταν επειδή θα κατέρρεε και η σημερινή της κατάσταση προκαλεί θλίψη.
Κάτοικοι της περιοχής αντιδρούν για την έλλειψη ενδιαφέροντος και ελέγχου προειδοποιώντας τους αρμόδιους να προστατεύσουν «την περιουσία του ΕΒΚΑΦ», όπως ανάφεραν. Οι κάτοικοι υποστηρίζουν ότι η εκκλησία, η οποία βρίσκεται υπό την ευθύνη του ΕΒΚΑΦ, πρέπει να καθαριστεί, να περιφραχθεί και να τεθεί υπό προστασία.
Οι κάτοικοι λένε ότι τα βράδια η εκκλησία «μετατρέπεται σε φωλιά πορνείας» και άτομα που έρχονται τα μεσάνυκτα στον χώρο προκαλούν ανησυχία στην γύρω περιοχή.
Σημειώνοντας ότι εξέφρασαν τα παράπονά τους πολλές φορές χωρίς να επιδείξει ενδιαφέρον κανείς, οι κάτοικοι αναφέρουν ότι φτιάχτηκε γκαράζ για οχήματα γύρω από την εκκλησία, καρφώθηκαν καρφιά στους τοίχους της και τοποθετήθηκαν λαμαρίνες, χωρίς κανείς να λάβει μέτρα για το γεγονός εδώ και χρόνια.
«Μέσα στην εκκλησία, που είναι γεμάτη με αγριόχορτα και σκουπίδια, βρίσκονται εκατοντάδες ελαστικά μοτοσικλετών, πολλές μοτοσικλέτες προς επισκευή, εξαρτήματα, άδειες μπουκάλες και κουτιά», αναφέρουν οι κάτοικοι ζητώντας να καθαριστεί μια ώρα αρχύτερα η εκκλησία που χρησιμοποιείται ως αποθήκη, και να τιμωρηθούν όσοι ευθύνονται για τις πιο πάνω πράξεις.
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Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!

  


  Εγγραφή 
 Loading...  
  

Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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